



ΚΟΣΜΙΑ ΚΑΙ... ΜΗ

Γράφει και επιμελείται ο Γιώργος Χατζηβασίλης

ΠΟΙΟΣ ΠΡΟΔΩΣΕ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΤΟΝ ΑΝΔΡΕΑ;

Σκληρή επίθεση Φώφης κατά Τσίπρα

Με αφορμή άρθρο του πρωθυπουργού, Αλέξη Τσίπρα, για τον ιδρυτή του ΠΑΣΟΚ, Ανδρέα Παπανδρέου, το οποίο δημοσιεύτηκε ανήμερα της επετείου για την 3η Σεπτεμβρίου του 1974, η πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ και επικεφαλής της Δημοκρατικής Συμπαράταξης χρησιμοποίησε σκληρή γλώσσα για να χαρακτηρίσει τον πρωθυπουργό ως «λαθρέμπορο ελπίδας» ο οποίος «δεν έχει καμία απολύτως σχέση με τον μεγάλο ηγέτη» και υποστηρίζει πως η ενέργεια του κ. Τσίπρα ήταν «ύβρις». Πιο αναλυτικά, η κ. Γεννηματά δήλωσε: «Ο λαθρέμπορος ελπίδας, δεν έχει καμία απολύτως σχέση με τον μεγάλο ηγέτη που έκανε το αίτημα της Αλλαγής πράξη», υπογραμμίζει η Φώφη Γεννηματά

Στο δημοσίευμα με τίτλο «Ήταν ο Ανδρέας ψεύτης;», ο Αλέξης Τσίπρας μιλά για τον Ανδρέα Παπανδρέου, τη γέννηση, τη διαδρομή και την κατάληξη του ΠΑΣΟΚ, περιγράφοντας μεταξύ άλλων πως «ένα μικρό πολιτικό κόμμα με το στίγμα μάλιστα του εξτρεμιστή... σε ελάχιστα χρόνια μεταμορφώθηκε σε μεγάλο κόμμα εξουσίας που έβαλε

τη σφραγίδα του στη διαμόρφωση της Μεταπολίτευσης», όπως και το «πώς το ΠΑΣΟΚ της νίκης και της αλλαγής» κατέληξε «σύμμαχος της σκληρής Δεξιάς».

Όπως τονίζει ο πρωθυπουργός, ο Ανδρέας δέχτηκε τα σφοδρά πυρά του κατεστημένου της εποχής, ως «λαϊκιστής», «λαοπλάνος», «ψεύτης», «επενδυτής σε απάτες και αταπάτες», για να τονίσει πως η αλήθεια είναι ότι «διέθετε το πολιτικό αισθητήριο να διαγνώσει την ιστορική στιγμή της Μεταπολίτευσης, τα ζητούμενα και τις μεγάλες δυνατότητες που αυτή άνοιγε. Σήμερα είναι πολλοί εκείνοι που κατηγορούν τον ΣΥΡΙΖΑ ως κόμμα-συνέχεια του ΠΑΣΟΚ», γράφει ο πρωθυπουργός, σημειώνοντας ότι οι διαφορές ΠΑΣΟΚ - ΣΥΡΙΖΑ διακρίνονται δια γυμνού οφθαλμού, και τονίζει:

«Ωστόσο, αν καθарίσει κανείς όλη αυτή την καμπάνια από τη γνωστή λάσπη περί λαϊκισμού, δημαγωγίας, ψέματος, που δήθεν αποτελούν κοινό τόπο μεταξύ του «παλιού» ΠΑΣΟΚ και της νέας Αριστεράς, θα καταλάβει ότι πίσω της κρύβεται ο ίδιος μεγάλος φόβος. Ο φόβος του κατεστημένου, των επικυρίαρχων,

της διαπλοκής και της επιτροπείας: ο φόβος μην τυχόν και επανέλθουν στο προσκήνιο και την επικαιρότητα των λαϊκών αγώνων τα μεγάλα και διαρκή αιτήματα της εθνικής ανεξαρτησίας, της κοινωνικής δικαιοσύνης και της δημοκρατίας εκείνης που θα επιτρέπει στον λαό πραγματικά να ασκεί εξουσία... Αν ο ΣΥΡΙΖΑ κατηγορείται σήμερα ως το κόμμα που έχει ξαναπιάσει το νήμα αυτών των στόχων, τότε η κατηγορία γίνεται δεκτή. Και με υπερηφάνεια.»

Η Φώφη Γεννηματά, φυσικά, δεν είναι γίγαντας της πολιτικής αλλά -όπως ο Κυριάκος Μητσοτάκης στη Ν.Δ. με πατέρα τον Κ. Μητσοτάκη- έγινε πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ επειδή είχε πατέρα έναν σπουδαίο πολιτικό, τον Γιώργο Γεννηματά.

Η αδικαιολόγητη επίθεση εναντίον του Τσίπρα δείχνει πως δεν έχει συναίσθηση των πεπραγμένων της στην πολιτική και κυρίως ότι πρόδωσε τον Ανδρέα Παπανδρέου όταν το ΠΑΣΟΚ έγινε δεκανίκι του Σαμαρά και της Ν.Δ.

Θα γινόταν ποτέ δεκανίκι της Δεξιάς, ο Αντρέας; Οχι, βέβαια. Γιατί, λοιπόν, η σκληρή επίθεση εναντίον

τού Αλέξη Τσίπρα, αφού είναι γεγονός και το ομολογεί ο ίδιος, ότι η κυβέρνησή του έχει ξαναπιάσει το νήμα των στόχων του Αντρέα; Δηλαδή τα μεγάλα και διαρκή αιτήματα της εθνικής ανεξαρτησίας, της κοινωνικής δικαιοσύνης και της δημοκρατίας.

Η Φώφη Γεννηματά και οι σύντροφοί της στη Δημοκρατική Συμπαράταξη δεν κάνουν αγώνα για την εξουσία, αλλά για να γίνει πρωθυπουργός ο Κυριάκος, με την ελπίδα ότι θα τους προσφέρει ένα υπουργείο. Αν φυσικά εκλεγούν!

Ο πόνος της Φώφης και του Κυριάκου και του Λοβέρδου και του Σταύρου Θεοδωράκη και όλης της αντιπολίτευσης είναι πως σύμφωνα με τους οικονομικούς δείκτες βελτιώνεται ραγδαία η οικονομική κατάσταση στην Ελλάδα και υπάρχει ο κίνδυνος να κερδίσει ο Τσίπρας τις επόμενες εκλογές. Φυσικά, με τις πρώην ψήφους και πρώην στελέχη του ΠΑΣΟΚ, που βοήθησαν τον νεαρό και πρωτάκι στην πολιτική Τσίπρα ν' ανέβει όλα τα σκαλοπάτια της εξουσίας μέχρι την κορυφή...

90 χρόνια Αγία Σοφία στο Πάτινγκτον

Την Κυριακή 17 Σεπτεμβρίου φέτος, συμπληρώνονται 90 χρόνια από την πρώτη Θεία Λειτουργία στον ιερό ναό της Αγίας Σοφίας στο Paddington. Η Αγία Σοφία ήταν ο πρώτος Ελληνορθόδοξος Καθεδρικός Ναός στην Αυστραλία και στο Νότιο Ημισφαίριο, γι' αυτό θα πρέπει να είναι μια ιστορική ημερομηνία για την ομογένεια στην Αυστραλία.

Φοβάται ο Γιάννης το θεριό

Αναψαν πάλι τα πνεύματα μετά την ανακοίνωση από την Βόρεια Κορέα πως έγινε δοκιμή βόμβας υδρογόνου την οποία θα μπορεί να μεταφέρει πυραυλος.

Ο δικτάτορας της Βόρειας Κορέας απειλεί τις ΗΠΑ με βιβλική καταστροφή, οι Αμερικανοί απαντούν με δικές τους απειλές να εξαφανίσουν την Βόρεια Κορέα από το πρόσωπο της γης και η ανθρωπότητα παρακολουθεί με κομμένη την ανάσα τις εξελίξεις. Δυστυχώς, ο ΟΗΕ είναι ένας ξεδοντιασμένος τίγρης που δεν μπορεί να αντιμετωπίσει επικίνδυνες καταστάσεις που δημιουργούν δικτάτορες τύπου Κιμ Γιονγκ Ουν ή Μπασίρ αλ Ασάντ με εκατομμύρια θύματα.

Φίλος αναγνώστης σχολίασε το γεγονός ότι και άλλες χώρες έχουν πυρηνικά όπλα, αλλά μόνο για την Βόρεια Κορέα υπάρχουν ενστάσεις.

Η απάντηση είναι πολύ απλή: Οι άλλες χώρες με

Η Δ.Ε.Θ. ΕΙΝΑΙ ΜΙΑ ΕΚΘΕΣΗ ΠΟΥ ΕΚΤΙΘΕΝΤΑΙ ΔΙΑΦΟΡΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ. ΤΟ ΒΑΣΙΚΟ ΠΡΟΪΟΝ ΠΟΥ ΕΚΤΙΘΕΤΑΙ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟ ΕΙΝΑΙ Ο ΕΚΑΣΤΟΤΕ ΕΛΛΗΝ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΣ ΜΕ ΤΙΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΕΣ ΤΟΥ ΔΗΛΩΣΕΙΣ! ΚΑΙ ΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ



πυρηνικά όπλα έχουν επίγνωση των συνεπειών από έναν πυρηνικό πόλεμο και μέχρι τώρα -τουλάχιστον- έδειξαν υπευθυνότητα, κυρίως η ΗΠΑ και η Ρωσία.

Καλό!

Η Εύα ήταν ζηλιάρια και έκανε σκηνή ζηλοτυπίας στον Αδάμ.

- Με απατάς! Πήγες με άλλη!
- Μα αφού είσαι η μοναδική στη Γη.
- Πήγες με άλλη δε μου το βγάζεις από το μυαλό!

Με τα πολλά πούχασαν και πήγαν για ύπνο. Μετά από λίγη ώρα Ξυπνάει ο Αδάμ από ένα απότομο πόνο στα πλευρά και βλέπει την Εύα πάνω του.

- Τι κάνεις εκεί;
- Μετρώ τα πλευρά σου.

Ακόμη ένα:

- Συζήτηση μεταξύ του Τοτού και του μπαμπά του:
- Τοτέ, νομίζω ότι τώρα που έγινες 15, ήρθε η ώρα να μιλήσουμε για το σεξ.
 - Ναι πατέρα. Για πες μου, τι θες να μάθεις;